

CONTENT

ORIGINAL ARTICLES

Мороз В.М., Йолтухівський М.В., Тищенко І.В., Богомаз О.В., Московко Г.С. Організація просторово-часових параметрів ходьби з одночасним виконанням додаткового когнітивного завдання у жінок підліткового, юного та середнього віку	6
Литвинюк С.О. Морфометричні зміни нейронів СА3 поля гіпокампа при експериментальній термічній травмі	11
Дудник В.М., Хромих К.В. Порушення вазорегуляторної функції судинного ендотелію у дітей, хворих на алергічну бронхіальну астму	15
Пантьо В.В., Коваль Г.М., Пантьо В.І., Назарчук О. А. Вплив лазерного опромінення <i>Staphylococcus aureus</i> на мінімальну інгібуючу концентрацію деяких антибактеріальних препаратів	18
Ковальчук Л.Й., Мокієнко А.В., Насібуллін Б.А., Солодова Л.Б., Олешко О.Я., Бахолдіна О.І. Комплексна оцінка структурно-функціональних змін в організмі здорових щурів, що споживали в якості питної воду оз. Катлабух	22
Кривов'яз С.О. Особливості обхватних розмірів та ширини дистальних епіфізів кінцівок у хворих на міопію сільських хлопчиків і дівчаток Поділля	26
Гунас І.В., Черкасов В.Г., Ковальчук А.І., Дзевульська І.В., Черкасов Э.В., Маликов А.В., Титаренко В.Н., Лахтадыр Т.В., Матківська Р.М. Роль ендогенної інтоксикації в морфогенезі змінених во внутрішніх органах при інфузійній терапії ожогової хвороби	30
Монастирський В.М., Кулик А.Я., Півторак В.І., Козак І.О. Моделювання зміни положення єдиної нирки при гіпертрофії	36
Власенко В.В., Блащук М.В., Власенко І.Г. Вплив полісахаридів рослинного походження на ростові властивості живильного середовища АПМ-Вінтуб для прискореного виділення збудника туберкульозу	39
Небесна З.М. Ультраструктурні зміни компонентів аерогематичного бар'єру респіраторного відділу легень при експериментальних опіках за умов поєданого застосування субстрату ліофілізованої ксеноскіри та екзогенного препарату сурфактанту	41
Мельник А.В. Вплив різної насиченості організму самок щурів естрадіолом на утворення гідроген сульфідів в міокарді	45
Ткаченко М.М., Черкасова Л.А. Вікові відмінності ехометричних параметрів матки та яєчників у різні фази менструального циклу у осіб підліткового та юнацького віку із різними соматотипами	49
Евтушенко В.М. Аналіз морфофункціональних і імуноморфологічних характеристик предстатальної залози в юнацькому віці	53
Желіба М. Д., Чорнопищук Р. М., Бурковський М. І., Осолодченко Т.П. Антимікробна активність ліастену в комбінації з мазями на гідрофільній основі	58
Лукьянцева Г.В. Гістологічне строення проксимального епіфізарного хряща плечової кістки при нанесенні дефекта большеберцової кістки на фоні введення натрію бензоата	61
Нефедов А. А. Оцінка ефективності нейропротективної терапії експериментального алергічного енцефаломієліту в умовах базової терапії солю-медроломом	65
Motruk I.I., Kremenska L.V., Palamarchuk O.O., Rodinkova V.V. Pollen spectrum seasonal overview in relation to hay fever type prevalence in Vinnitsa, Ukraine	70
Семененко О.Н. Окислювальний стрес в гомогенатах нирок при експериментальній ожоговій хворобі і його корекція поліфункціональними інфузійними розчинами	74
Юрченко П.О., Заїчко Н.В. Маркери нейродегенерації та поведінкової реакції у щурів з гіпергомоцистеїнемією за умов модуляції обміну гідрогенсульфіду	78
Рикало Н.А., Андрощук О.В. Морфометричні показники структурних компонентів нирок статевонезрілих щурів при медикаментозному ураженні та патогенетичній корекції	82
Пінчук С.В. Зв'язки комп'ютерно-томографічних розмірів поперекового відділу хребта на медіанно-сагітальних зрізах з антропо-соматотипологічними параметрами здорових юнаків мезоморфів та дівчат ендо-мезоморфів	85
Черешнюк І.Л., Загорій Г.В., Ходаківський О.А. Нейроретинопротекторні властивості мексидолу в умовах перехідної ішемії ока	90

CLINICAL ARTICLES

Запорожченко М.Б. Алгоритм ведення пацієнок із лейоміомою матки	93
Дудік О.П. Віддалені результати лікування хворих на хронічний фіброзний періодонтит із використанням силеру на основі біоактивної кераміки "Синтекість"	97
Коноплицький В.С., Лукіянець О.О., Нестеренко І.Г. Обґрунтування методів діагностики дітей з хронічними колостазами	101
Суходоля А. І., Назарчук С. А. Дослідження впливу деепітелізованих кріоліофілізованих ксенодермоімплантатів на регенерацію зони кишкових анастомозів	106
Шкільняк Л.І. Можливості ультрасонографії в діагностиці захворювань скронево-нижньощелепного суглоба	111
Лисунець О.В. Адреногенітальний синдром у практиці сімейного лікаря	114
Корчинський В.С. Фізична реабілітація хворих на реактивні артрити	118
Лобко К.А. Сторонні тіла зовнішнього слухового проходу (випадок з практики)	122
Пікас О.Б. Особливості складу жирних кислот ліпідів у плазмі крові у хворих на дисемінований туберкульоз легень, не постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС	124
Коробко О. А., Ільюк І. А., Степанюк Т. В. Досвід використання альтернативних схем лікування з метою досягнення контролю над бронхіальною астмою	127
Томашевський Я.В. Превентивно-метаболична корекція синдрому цитопатичної гіпоксії при гострому панкреатиті біліарної етіології у хворих із цукровим діабетом	130
Рикало Н.А. Прогностичне значення вмісту вільного та пептидозв'язаного сироваткового гідроксипроліну при хронічній патології печінки	136
Ночвіна О.А. Характеристика больового синдрому у жінок репродуктивного віку з хронічним тазовим болем	139
Сакович В.Н. К вопросу лечения эпидемического кератоконъюнктивита	142
Хомовський В. В. Вертебротерапевтичні методи при резистентній артеріальній гіпертензії	145
Токарчук Н.І., Пугач М.М. Оцінка зв'язку між рівнем сироваткового гідроксिवітаміну D (25(OH)D) та показниками ліпідного обміну у дітей першого року життя з рахітом на тлі ожиріння	149
Гумінський Ю.Й., Андрійчук В.М., Шпакова Н.А. Закономірності річних змін соматометричних та спірометричних показників юнаків (студентів та військовослужбовців)	152
Романова В.О., Майко О.В. Показники функції судинного ендотелію та їх зв'язок з параметрами гемодинаміки у хворих на ішемічну хворобу серця, ускладнену серцевою недостатністю	158
Салій З.В. Характеристика основних морфометричних індексів головного мозку у хворих з наслідками черепно-мозкової травми	161
Фурман В.Г. Гемофагоцитарний лімфогістіоцитоз - клінічний приклад в педіатрії	165

METHODICAL ARTICLES

Ткачук О.О. Вивчення отруйних рослин під час проходження польової практики з ботаніки	169
--	-----

REVIEW ARTICLES

Гаджула Н.Г. Індивідуальний підхід до профілактики одонтопатології у вагітних із різним рівнем карієсрезистентності	173
Козловський Ю.К. Основи реології крові	176
Пилипонова В.В., Лях Ю.М. Сучасні погляди на механізм епігеномного канцерогенезу	179
Закалата Т.Р. Клініко-лабораторне обґрунтування сучасних методів лікування та профілактики трансверзальних аномалій зубощелепної системи у осіб різних вікових груп (огляд літератури)	183
Ткаченко Т.В., Мостовой Ю.М. Антибіотико-асоційована діарея: клініка, діагностика і лікування	191
Ільюк І. А. Легенева недостатність - сучасний погляд на проблему	196
Луцюк М.Б., Артемчук М.А., Тертишна О.В., Качула С.О., Баліцька О.П. Харчування та синдром гіпергомоцистеїнемії	201
Какар'їн О.Я., Ковальчук Б.А., Біктіміров О.В. Проблеми і перспективи покращення якості життя і реабілітації хворих на рак ободової і прямої кишки	206
Кириченко Л.М. Вплив гуморальних та клітинних факторів імунного захисту на розвиток плаценти при гестозах	210
Ониськова О.В. Забезпеченість вітаміном D та ризик розвитку порушень серцево-судинної системи	215

Очеретна О.Л. Основні аспекти викладання нормальної фізіології для студентів Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова	222
Паламарчук В.Б., Плакида А. О., Даценко Г.В. Рак молочної залози, етіологічні чинники, клінічні ознаки, методи діагностики, лікування та профілактики	225
Бобир В.В., Понятовський В.А., Дюжикова О.М., Широбоков В.П. Способи моделювання дисбіотичних порушень на лабораторних тваринах	230
Холодкова О.Л., Бадьїн І.Ю., Цюрупа О.В. Перспективи використання клітинних технологій при експериментальному остеохондрозі	233

SOCIAL ARTICLES

Шевчук В.І., Забур'янова В.Ю., Вернигородська М.В., Вернигородський С.В. Медико-соціальна характеристика первинної інвалідності внаслідок хронічного обструктивного захворювання легень та бронхіальної астми в осіб працездатного віку	238
Саволюк С.І. Принципи забезпечення ефективного періопераційного супроводу операцій з приводу непухлинної обтураційної жовтяниці та її ускладнень	242